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EZETAZOMENO MAOHMA : AATEBPA NF'ENIKHZ MAIAEIAXZ

OEMA 10

A.1.

A.2.
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B.3.

Na ypdwete 1OV TUTTO TTOU divel TO VIOOTO Opo Oy MIAG ApIOUNTIKAG
Tpoodou (ay), TTOU £XEl TTPWTO OPO a1 Kal dlagopd w.
Movadeg 3

Na ypayete Tn OX€On METALU Twv TIPAYMATIKWY aplBpwv a,B,y €101,
woTe ol aplBuoi autoi, Pe TN OeIpd ToOUu o0ag divovrtal, va eival
d1adoxIKoi 6pol apIBunNTIKAG TTPOOdOU.
Movadeg 3
Na atmodei¢ete OT11 1O dBpoioya S, TwWV TPWTWV V OpwV MIAG
YEWMPETPIKNAG TTpodOOU (ay), TTOU £XEI TTPWTO OPO a4 KAl Adyo A=1, givail:
N -1
A-1
2Tn XTAAN A Jivetal o TPWTOG OpOG A Kal n dlagopd w TPIWV
apIOunTIKwy TPooddwv Kal otn ETAAN B o0 viooTd6¢ 6pog a, TEooApwv
ap1OunTikwy TPpoddwv. Na ypdawete oto TETPAdIO O0AG TO YypAPua TNG
2TAANG A «kail diTAa oe k&Be ypduua Tov apiBud TN LTAANG B TmoU
QAVTIOTOIXEI OTO OCWOTO VIOOTO OpO.

SV=G1 .

Movadeg 6,5

ZTAANn A 2TAAn B
a. a=1, w=-2 1. ay=-v
B. a1=0, w=3 2. a,=4v-3
y. a=-1,w=-1 3. a,=3-2v
4. a,=3v-3

Movdadeg 6

Na xapaktnpioete TIG TpPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypd@oviag OTOo
TETPAdIO cag Tnv €vdeign Xwotd n Adbog diTTAa oTOo ypAuua TTOU
aVvTIOTOIXEI o€ KGBe TTpdTOON.
a. Or1 apiBuoi -5,5,15, pe 1n oeipd ToUu cag divovTal, gival d1adoXIKOi
0pol apIBunTIKAG TTpoddOoU.
B. O e1kooT16g 6pOG TNG aplOuNTIKAG TTpoOddou 10, 7, 4, . . . €ival iocog
pe 20.
Y. 2& KA6e apiOuntikn mpoéodo (ay) yia Toug OpouUG TnG O,04,06 I0XUEI
N oxéon 2a4=0az+0s.
Movdadeg 4,5
Na ypdwete o010 TETPAdIO 0AG TO YPAPPO TTOU AVTIOTOIXEI OTN OCWOTA
amavrtnon.
Av O0¢ pia YyEWMETPIKA TTPOodo O TPWTOG O6pOo¢ €ival iocog pye 1 Kal o
AOyog icog pe 2, TO0TE TO ABpoICUA TWV TTPWTWV VvV dpwVv TNG €ival ioco
ME:
1



2" -1

A. , B. 21, r.2v",
2
A 1-2Y, E. Kavéva amdé ta TponyoUueva.
Movadeg 2
©OEMA 20

Aivetal 1o ToAUWvVUpo P(x)=ax>+(B-1)x*-3x-2B+6, oOTou o,B TPAYHATIKOI

apiopoi.

a) Av o apiBuég 1 €ival piCa Tou TTOAUwVUPoOU P(x) kal To UTTOAOITTO TNG
dlaipeong Tou P(x) pe 1o x+1 gival ico pye 2, 10T va O€igeTe OTI =2 KAl
B=4.

Movadeg 15
B) Ta 11I¢ TINEG TWV a KAl B TOU epwWTAMATOG a), va AUCEeTeE TNV e€iowaon
P(x)=0.
Movadeg 10
OEMA 30

Aivetar n ouvdptnon f(x)=2r]pxouvx-2r|p2x—40uv2x, OTTOU X TIPAYMOATIKOG
apIBuos.
a) Na petatpéwete Tn ouvaptnon f otn popon f(x)=pnu(2x+@)+k, é6Tou p,9,k
TpayuaTtikoi apiBuoi kal p>0.
Movdadeg 9
B) Na Bpeite yia mol1eg TINEG TOU X N ouvdapTtnon f Taipvel Tn Yyé€yioTn TIMA Kal
Tola €ival auTn.
Movadeg 6

Y) Na Avoete Tnv €gicwon f(x) - f[x+%} =J2 o1o oitdotnua [0,17].
Movadeg 10

OEMA 4o
‘Evag mANBuouég Baktnpidiwyv TpimmAacidleTal o€ aplBuod kadbe pia wpa.
A. Av apxika utmdpxouv 10 Baktnpidia, va PBpeite T10 TAABOG TWV
BakTnpidiwv UoTEPa ATTO 6 WPEG.
Movadeg 9
B. 210 TéAOG TNG €KTNG wWpPaAg O TTANBUOHOG Twv BakTnpIdiwv YeKACETAl ME
MIO oucgida, n oTroia OTAPATA TOV TTOAAATTAQCIAONO TOUG KOI OUYXPOVWG
TpokaAei TNV kaTaoTpo@n 3%-10 BakTnpidiwv KEBe Wpa.
B.1. Na Bpeite 10 MAABOC Twv PakTnpidiwv ToU amropévouv 20 wWpPeES
META TOV YEKAOUO.
Movdadeg 8
B.2. Metd amé T1doeg wWPeEG aAmMO TN OTIYMA Tou WeKaopou Ba
KataoTpa@oUv O0Aa Tta Baktnpidiaq;
Movadeg 8
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